JARNÍ FOTBALOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ – ZDUCHOVICE 2010
Vážení rodiče, s valnou většinou hráčů již trávíme nějaký ten pátek a víme co od kterého kluka či děvčete očekávat, víme jak kdo je samostatný a víme, kdo potřebuje trochu pomoci. Proto jsme se rozhodli uspořádat jarní fotbalové soustředění.

Účelem jarního fotbalového soustředění je připravit hráče na jarní část sezóny. Přechod z haly na trávník bývá každoročně velmi problematický a pravidelně se zpočátku nedaří ani výsledkově. V porovnání s podzimní částí, kdy máme za sebou tréninkový camp na Kopanině, vychází podzim jednoznačně lépe.  
Soustředění je naplánováno pro ročníky 1999 a 2000. 

Jako vhodnou lokalitu jarního soustředění jsme zvolili sportovně rekreační areál Zduchovice (www.kone-zduchovice.cz ). V tomto areálu mají s fotbalisty již bohaté zkušenosti. Jezdí sem na svá soustředění oba týmy mužů FCPK. Přírodní travnaté hřiště je nedaleko, hala v sousední obci, v okolí možnost pěší turistiky ale i cyklistických výletů. Co vše využijeme je věcí dalších úvah a také počasí. Naší prioritou zůstává samozřejmě fotbalová příprava. 

Jarní soustředění je naplánováno na 17.-21.3. Technicky: ve středu 17.3. příjezd vlastními silami do Zduchovic (vhodné spojení po strakonické výpadovce na Příbram), 18.-20.3. samotná fotbalová příprava a v neděli ráno společný odjezd autobusem rovnou na první mistrovský zápas FCPK-Loko Vltavín. 
Cena celého soustředění nepřekročí 2000,- je závislá na počtu hráčů, kteří se soustředění zúčastní. V ceně je: večeře ve středu, 3x plná penze (snídaně, svačina, oběd, svačina, večeře) a před odjezdem v neděli časná snídaně. Dále 4x ubytování,  využití sportovišť,  pojištění,  cesta domů autobusem.

V této fázi příprav, potřebujeme co nejdříve vědět kdo se soustředění zúčastní. Samotné placení musí  být vyřešené do odjezdu. 
Pokud na soustředění odjedeme, jsme ochotni jednotlivě dohodnout odklad placení členských příspěvků na duben 2010 s těmi, kteří o to požádají.
To je zatím asi vše, další informace jsou odvozené od počtu hráčů, kteří se soustředění zúčastní.

S pozdravem,

Milan Jamrich
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Seznam potvrzených hráčů: Gregor, Jamrich, Kokeš, Mls, Roberts, Rucker, Schierreich, Bail, Dennehy, Pavlisová
